
“På samma sätt är det när Anden 
stöder oss i vår svaghet. Vi vet ju inte 
hur vår bön egentligen bör vara, men 
Anden vädjar för oss med rop utan 
ord, och han som utforskar våra hjär-
tan vet vad Anden menar, eftersom 
Anden vädjar för de heliga så som Gud 
vill.” Fil. 4:7

Vilken lättnad och tröst jag kände 
i denna bibelvers. Det är ofta allt 
blir för stort och jag känner mig 
liten och hjälplös. När jag blickar ut 
i världen ser jag bara massa elände. 
I mitt eget liv möts jag varje dag av 
motgångar och frågetecken. Bland 
mina nära och kära finns det även 
där massa saker som oroar.
Allt samlas som en stor tyngd över 
axlarna. Listan på alla mina böneäm-
nen har nog aldrig varit så här lång. 
Var ska jag börja? Och hur ska jag 
ens be?

En fredag förmiddag i mitt klass-
rum på Mariannelunds folkhögskola 
talade verserna till mig. Vi kan låta 
Guds Ande i oss, be för oss och 
vädja för oss, utan att vi finner de 
rätta orden. Gud känner till det som 
finns i våra hjärtan. Han lyfter av det 
som hänger tungt över våra axlar. Vi 
behöver inte hitta fina formuleringar 
eller checka av varje 
punkt på bönelistan.

Guds Ande stöder och vädjar för oss.
Det påminde mig om att Gud är 
större än alla möjliga problem. Han 
är större än min förmåga att be.
Gud, tack för att även en 
trött suck kan få bli till 
bön för Dig, Amen.

Torsdag 2 april  
19.00	 Skärtorsdagen. Getsemanestund med nattvard. 		
	 Maria Öst.

Fredag 3 april  
11.00	 Långfredagen. Gudstjänst ”Korset”. Martina Green.  

Söndag 5 april  
11.00	 Gudstjänst ”Kristus är uppstånden”. Maria Öst.  
	 Margareta Hall. Nattvard. Musik av kören. 

Måndag 6 april  
17.00	 Ekumenisk mässa i Härlanda Kyrka. 

Söndag 12 april  
11.00	 Gudstjänst ”Påskens vittnen.”. Ulla Brattö.  
	 Margareta Blomgren. Musik av Solid Gospel.

Söndag 19 april  
11.00	 Gudstjänst ”Den gode herden”. Maria Öst.  
	 Bengt Tonnvik. Strängmusik med Göran. 

Onsdag 22 april  
18.00	 Böneringen

Söndag 26 april  
11.00	 Gudstjänst ”Vägen till livet”. Roland Ernebro.  
	 Inger Berndtsson. Söndagsskola. Musik av Lisa, Leif 		
	 och Cecilia.

Söndag 3 maj  
11.00	 Friluftsgudstjänst i Lerum ”Att växa i tro”. Maria Öst. 	
	 Medverkan av scouterna och scoutledarna. 	

Torsdag 7 maj  
18.00	 Mat och prat; samtalskväll inför kyrkokonferensen. 

Söndag 10 maj  
11.00	 Gudstjänst ”Bönen”. Nicolina Holmgren. Anna-Carin 	
	 Tonnvik.  Församlingsmöte efter gudstjänsten. 

Söndag 17 maj  
11.00	 Gudstjänst ”Hjälparen kommer”. Eva Reimers. Marie 	
	 Brycke.

Torsdag 21 maj  
18.00	 Böneringen

Söndag 24 maj  
11.00	 Gudstjänst ”Tro Hopp och Korv”. Maria Öst. Kerstin 		
	 Ahlborg.

Söndag 31 maj  
11.00	 Gudstjänst ”Gud - Fader, Son och Ande”. Gusten  
	 Anderzén. Lars Vennman.

Församlingsbrev april-maj

redbergskyrkan.se#2
2026

Gudstjänster och verksamheter 

“En gemenskap där alla känner öppenhet och närhet, där individen blir sedd och är delaktig” 

Anden vädjar för oss

123 238 91 87

Amanda Stenander,  
praktikant i Redbergskyrkan v.12.

Praktiskt arbete måndag 9.00-12.00.
Himmel och pannkaka ojämn måndag 15.00. 
Vuxenkör måndag 19.30. 
Barnkör måndag	 Rebus 4 år: 	 17.45 – 18.25 
	 	 Remix 5 år 	 17.45 – 18.25 
	 	 Reflex åk 1-3: 	 18.30 – 19.15  
		  Replay åk 4-6: 	 17.45 – 18.30
Fast forward tisdag 15.00 – 16.00  
Redbergskyrkans scouter tisdag 18.00. 
Torsdagsträffen torsdag 11.00
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Omsorgsgrupper
30 mars – 5 april	 GrönRosa
6 april – 12 april	 Orange
13 april – 19 april	 Blå 
20 april – 26 april	 Indigo
27 april – 3 maj	 Lila
4 maj – 10 maj	 Turkos
11 maj – 17 maj	 Brun
18 maj – 24 maj	 Vit 
25 maj – 31 maj	 Röd

Kyrkans anställda
Pastor och församlingsföreståndare:
Maria Öst, 0760 28 74 67, maria@redbergskyrkan.se 

Församlingspedagog:
Martina Green, 0735 09 73 67, martina@redbergskyrkan.se 

Redaktion: Torbjörn Eklund, Sigbritt Jansson, Bengt Tonnvik 
och Örjan Holm. Manusstopp 26 maj.  
kommunikation@redbergskyrkan.se I www.redbergskyrkan.se

Konfa 2026-2027
Välkommen till konfaåret 2026–2027, för dig som går i åk 
8 i höst! Konfa är en tid för kul, eftertanke och livsviktiga 
samtal tillsammans med nya kompisar. Det är också väldigt 
kul och ger minnen för livet. Här får unga utforska tro, livs-
frågor och värderingar i en trygg miljö utan motkrav. 
Vi planerar att ses torsdagseftermiddagar med start i sep-
tember. Håll utkik på hemsidan där mer information finns, 
eller prata med Maria eller Martina för att veta mer. Vi ser 
fram emot att ses i Redbergskyrkan i höst! 

Martina Green 

Om du har svårt att komma till kyrkan av någon anledning, 
så kommer kyrkan till dig! Vi har startat en besöksgrupp, 
så att man kan fortsätta ha gemenskap med församlingen 
även om man inte har möjlighet att komma på gudstjänst 
eller andra samlingar. 

Vill du ha besök av någon i besöksgruppen? Hör av dig till 
pastor Maria på maria@redbergskyrkan.se eller  
0706 28 74 67.  

Maria Öst

Nystartad besöksgrupp

Nu är det dags igen! Vi inbjuder till några dagar av gemen-
skap och roliga aktiviteter lördag–söndag 29–30 augusti. 
Lägret kommer att hållas på Bobergsgården strax utanför 
Falkenberg.

Vad kan du förvänta 
dig? 

Du kommer att bo i 
rum inomhus, i hus-
vagn eller i tält. Du 
väljer själv. Du kommer att äta god hemlagad mat och får 
även möjlighet till trevlig köksgemenskap och en stund vid 
diskmaskinen eller spisen. Du kommer att få delta i massor 
av roliga aktiviteter för både vuxna och barn och även få 
möjlighet att bada i salta vågor.

Det blir tillfällen till många goda samtal och vi kommer 
även att inbjuda till andakt och gudstjänst.

Visst låter detta lockande?!

Efter påsk kommer det mer information om priser m.m. och 
även möjlighet att anmäla sig via hemsidan. Om du inte vill 
vänta på detta kan du redan nu göra din anmälan till ordf@
redbergskyrkan.se Frågor kan du ställa till Maria Öst eller 
Karin Hultbrand.

Välkommen!

Tillsammansläger 29-30 aug

Vårutflykt, Klimatgruppen!
Lördagen den 23 maj åker vi tillsammans i bilar från Red-
bergskyrkan klockan 10:00

Målet är Jonsered. Vi planerar att spana efter fåglar längs 
Säveån, titta på kraftverket och Jonsereds trädgårdar. Ta 
med egen lunchmatsäck så står klimatgruppen för kaffe 
och kaka. Efter att vi har ätit och strövat i trädgårdsanläg-
gningen kan man till exempel vandra vidare genom skogen 
upp till torpet Freden eller följa vägen genom hagmarkerna 
tillbaka till parkeringen. Ingen kostnad, det är bara att följa 
med. Anmäl dig till Margareta Blomgren 0737 606073 eller 
till pastor Maria Öst.

Maria Öst

Redbergskyrkans årsmöte hölls lördagen den 7 mars 2026 
och samlade 38 deltagare. Mötet inleddes med en till-
bakablick på året som gått, innan vi gick över till att prata 
framåt. Verksamhetsplan och budget för 2026 presen-
terades och godkändes av årsmötet, vilket ger riktning och 
ramar för det kommande årets arbete. Årsmötet beslutade 
även att utöka församlingspedagog-tjänsten till 85 %, i 
syfte att stärka och utveckla församlingens verksamhet 
bland barn och unga. 
Styrelsen presenterade det förslag kring omsorgsgrup-
perna som man arbetat med under 2025, vilket följdes av 
en engagerad diskussion bland deltagarna. Årsmötet kom 
med flera synpunkter som skickades tillbaks till styrelsen, 
så inget beslut om omsorgsgrupperna togs på årsmötet. 
Under mötet behandlades även en motion gällande fram-
tiden för församlingens radhus. Efter långa diskussioner 
skickades även denna fråga tillbaks till styrelsen. 
På årsmötet läste styrelsen upp ett förslag till ett öp-
pet brev om migrationsfrågor, som föreslogs skickas från 
församlingens årsmöte till Sveriges riksdagsledamöter och 
regering. Årsmötet beslutade enhälligt att det brevet skulle 
skickas. 
Styrelsen vill tacka för ett engagerat årsmöte, och bjuda 
in till församlingsmöte söndagen den 10 maj, efter guds-
tjänsten. 

Maria Öst

Rapport från årsmöte 7 mars

Vision26 – konferens för alla
2026 gör vi för första gången kyrkokonferensen på ett nytt 
sätt. Det är en konferens för hela kyrkan, inte bara för dem 
som är ombud. Välkomna till Örebro 5–7 juni 2026! 

Karin Wiborn & Niklas Piensoho


